

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)»
підготовки фахівців бакалаврського рівня вищої освіти
зі спеціальності 014 Середня освіта (Історія)

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

Рецензована освітньо-професійна програма - це нормативний документ з високими науково-професійними вимогами, спрямований на забезпечення рівня професійної підготовки для виконання завдань в умовах закладів загальної середньої освіти: засвоєння основного професійного матеріалу, сучасних та інноваційних педагогічних методів і новітніх технологій. Програма відповідає Закону України "Про вищу освіту", зокрема статті, які визначають сутність освітньо-професійної програми. Окрім цього програма правильно використовує та об'єднує досвід українських університетів, а також додає сучасні європейські тренди.

Програма встановлює 240 кредитів та 3 роки 10 місяців терміну навчання. 180 кредитів передбачається на обсяг обов'язкових компонентів, а 60 - обсяг вибіркових компонентів. Підтримую, що більшість обов'язкових кредитів прив'язані до Історії України, Всесвітньої історії, а також до Теорії та методики навчання історії та Педагогічної практики. Такі співвідношення відповідають рекомендаціям законодавству. Освітня програма складена з урахуванням того факту, що даний факультет готує вчителів для всіх типів загальноосвітніх закладів.

Було позитивно бачити, що при розробці навчальної програми врахували рекомендації стейкхолдерів, які основані на їхньому професійному досвіді, врахували думку студентів і додані наші коментарі. Таким чином визначили співвідношення лекцій, практичних та самостійних робіт, тижневу кількість пар, щоб якнайбільше відповідало потребам студентів.

Структура і зміст програми складені логічно. Отже, вважаю, що реалізація рецензованої освітньої програми забезпечує підготовку кваліфікованих вчителів для закладів загальної середньої освіти за предметною спеціальністю 014 Середня освіта (Історія), на підставі чого рекомендую її до впровадження.

Кантор Йосип Йожефович,
начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту
Великодобронської сільської ради
Ужгородського району Закарпатської області

